
Sauber bleiben. Installateure      

KOMPLET-
TIEREN SIE IHR 
LEISTUNGS-
SPEKTRUM



DAWIR
DAS GANZE
SEHEN

Komplettieren Sie Ihr Leistungsspektrum und Serviceangebot 
– mit DAWIs ganzheitlichem Angebot an Kanaldienstleistungen. 
Wir verfügen über die Technik und Erfahrung, die Ihnen als 
Installateur hilft, Ihren Kunden ein umfassendes Service aus einer 
Hand anzubieten. Besonders, wenn es um die Reinigung von 
verstopften Abflüssen, normgerechte Bestandsaufnahmen der 
Rohrleitungen bzw. des Kanals oder grabungslose Kanalsanie-
rung geht, profitieren Sie von der tiefgehenden Kanal- 
Kompetenz sowie dem 24/7-Bereitschaftsdienst von DAWI. 
Wir bleiben dabei im Hintergrund, oder vielmehr im Untergrund!

Kanalreinigung 

Kanal-TV-Inspektion

Kanal- & Schachtsanierung

Trockensaugen

Biosuspension & Speiserestetank
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Von einem rundum effizienten Kanal-Allrounder wie DAWI 
dürfen Sie auch ein Team erwarten, welches „alle Stücke 
spielt“. Damit sind Sie bei uns genau richtig! Unsere rund 
60 zweibeinigen und 35 vierrädrigen Spezialisten bieten Ihnen 
den Service, den Sie sich wünschen – und noch mehr. Täglich, 
rund um die Uhr und an 365 Tagen im Jahr. Bei allem, was wir 
tun, verbinden wir Erfahrung, Innovation und Verantwortung. 

Unser vierrädriges Profi-Team besteht aus  
rund 35 Fahrzeugen und mobilen Anlagen  
für Einsätze in Extremlagen:

 � Spülfahrzeuge
 � Wasserrückgewinnungs-Spülfahrzeuge
 � Kamerafahrzeuge
 � Dichtheitsprüf-Fahrzeuge
 � Sanierungskolonne inkl. Schlauchliner- und Roboteranlage
 � Spezieller Minisauger für Arbeiten in Tiefgaragen und bei 

engen Zufahrten (erforderliche Durchfahrtshöhe nur 1,95 m)
 � Spezialfahrzeuge zur Zustellung und Wartung 

der mobilen WC-Anlagen 
 � Speziell für den Einsatz in exponierten Lagen entwickelte 

mobile Aggregate zum Transport auf Pistenraupen, 
in Gondeln etc.

SAUBER BLEIBEN

TIROLS
SAUBERSTES
TEAM

Seit 50 Jahren ist DAWI der ganzheitliche Experte und
kompetente Partner für Kanalreinigung, Kanal-TV-Inspektion, 
Kanaldichtheitsprüfung, grabenlose Kanalsanierung und
vieles mehr in Tirol und weit darüber hinaus.

Ihr Kanal-Manager mit jahrelanger Erfahrung und technischem 
Know-how. Ein Tochterunternehmen
der Innsbrucker Kommunalbetriebe AG, mit Standorten in
Innsbruck, Schwaz und St. Johann in Tirol.
DAWI Kanalservice – Sauber bleiben.

JETZT IN DIE TIEFE GEHEN 
Erfahren Sie mehr über unsere vorausschauende Arbeitsweise.
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Unsere Leistungen 

 � 24/7-Bereitschaftsdienst, den Sie Ihren Kunden  
anbieten können

  Ein erfahrener Ansprechpartner für sämtliche  
      Angelegenheiten

  Von klein bis groß – vom Minisauger über Spülbus bis hin 	
		 zum vierachsigen Saug- und Spülfahrzeug – wir sind 		
		 technisch für alle Eventualitäten gerüstet

  Bedarfsorientierte Kanalreinigung – große Kostenersparnis
  Wurzelschneiden und Fräsen in Kanälen, um Einwüchse 	

		 und Verunreinigungen zu entfernen
  Spezial-Fräsarbeiten – egal ob Fliesenkleber, Beton oder 	

	 andere hartnäckige Verunreinigungen
  Wasserrecycling-Spülfahrzeuge für ressourcenschonendes 	

	 Reinigen – spart Zeit und Wasser

Wo andere schon längst aufgegeben haben, sind wir in 
unserem Element: Unsere hochspezialisierten, erfahrenen und 
motivierten Mitarbeiter sind Ihre verlässlichen Ansprechpartner 
für bedarfsorientierte Kanalreinigung, Kanalinspektionen, 
Fräsarbeiten und 24/7-Verstopfungsbehebung. Und weil wir 
nicht nur größten Wert auf Sauberkeit und Nachhaltigkeit, 
sondern auch auf Sicherheit legen, sind alle unsere Mitarbeiter 
bestens im Umgang mit Persönlicher Schutzausrüstung (PSA), 
Gaswarngeräten, Bergeeinrichtungen und Erster Hilfe 
geschult. Kurzum: Wenn’s eng wird, sind wir für Sie da! 

24

Immer für Sie da. 24 Stunden. 7 Tage.
24-H-HOTLINE 0800 24 00 00

KANAL-
REINIGUNG & 
24-H-
VERSTOPFUNGS-
BEHEBUNG
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Tote Enden und überraschende Winkel – oft ist es schwer 
nachzuvollziehen, wie ein Kanalnetz verläuft. Mit unserer 
einzigartigen Kanal-TV-Inspektion befahren wir die Kanalisation 
wie mit einem Endoskop und stellen fest, wo und wieso es eng 
wird. Zudem erlaubt uns diese Technologie exakte Zustandsbe-
wertungen zu erstellen. In Kombination mit digitalen 3D-Kanal-
netzplänen schaffen wir die Basis für nachhaltige Sanierungspläne.
Darüber hinaus sind wir auch der Ansprechpartner für Kanal
ortung und können somit auch deren Verlauf feststellen. 

KANAL-TV
INSPEKTION

Unsere Leistungen 

  Modernste Kamera- und Roboterysteme
  Zustandsbewertung und Schadensortung ohne teure Baumaßnahmen
 � Vermessung, Lageplan-Erstellung und Bilddokumentation
  Individuelle Sonderlösungen – Einsatz auch in unwegsamem Gelände
 � Große Erfahrung bei der Inspektion von Groß- und Sonderprofilen
 � Inspektion nach allen gängigen Regelwerken und Normen 

Unsere Technik 

 � Selbstfahrende Kamera: DN 150 – DN 2000. Bis zu 500 m  
Kabellänge für höchste Flexibilität und Reichweite

 �� Schiebekamera: DN 40 – DN 200. Kann bis zu 75 m in den Haus- 
anschluss hineingeschoben werden. Automatische Schiebevorrich-
tung ohne Ruckeln für hochwertige Aufnahmen. Inspektion ganzer 
Hausanschlusssysteme vom Schacht am Hauptkanal aus

  �Satelliten-Kameratechnik: DN 100 – DN 200. Kann bis zu 120 m  
in den Hausanschluss eingespült werden. Ermöglicht Reinigung, 
Vermessung und Inspektion von Anschlüssen, die ohne Schacht  
in eine Haltung münden

 � Top Datenmanagement: Sämtliche Kanalinspektions- und Vermes-
sungsdaten können mit den gängigen Austauschformaten, wie z. B. 
ISYBAU, in Ihre Datenbank eingespielt werden
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Bevor Sie selbst zu graben beginnen, besser uns anrufen! 
Der Großteil von Lecks, Abnutzungen oder Schäden kann 
von uns ohne kostenintensive Baumaßnahmen behoben 
werden – sprich ganz ohne Grabungen, lange Verkehrs- 
behinderungen und störenden Lärm. Ähnlich der modernen 
Medizin „operieren wir ohne aufzuschneiden“. 
Das gilt innerhalb von Gebäuden ebenso wie im Gelände. 
Gerne beraten wir Sie über unsere grabungslosen 
Sanierungsmethoden!

Unsere Leistungen 

 �� Sanierungsberatung inkl. Sanierungsvorschlag durch 
erfahrenes und geschultes Personal – wir finden für 
jedes Problem eine Lösung

  Schnelle Schadensbeurteilung gemäß ÖNORM EN 13508-2
  Sofortige Reparatur von Kleinschäden
  Koordination von Partnerunternehmen bei Großreparaturen
 � Kein Aufbruch von Straßen, Gehwegen, Wänden 

und Bodenplatten
  Hohe Zeit- und Kosteneinsparungen
 � Stark minimierte Schmutz- und Lärmbelastung, 

kein Bodenaushub
  Umsichtige Vorsorge für Jahrzehnte

Modernste Sanierungsverfahren & Technik

 �  �Kurzliner-Verfahren für DN 70 bis 400 mm
 �  �Sanierung mittels Schlauchliner für DN 100 bis 400 mm
 �  �Sanierung von Abzweigern für DN 100/100 bis 

200/200 mm
 �  �Edelstahlmanschetten Pipe Seal für DN 150 bis 800 mm
 �  �RedEx – maßgefertigte Edelstahlmanschetten 

bis DN 1600
 �  �Mobile, computergesteuerte Harz-Mischanlage 

mit integrierter Messeinrichtung für Harz- und 
Härtetemperatur – sorgt für höchste Materialbeständigkeit 
und Lebensdauer

KANAL- & 
SCHACHT-
SANIERUNG
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Sicher absaugen und wiederverwenden – mit DAWI. Dank 
unserer 5 Spezialfahrzeuge mit antistatischen Saugschläuchen 
und Trockensaug-Spezialfahrzeuge kann abgesaugtes Material 
wie Hackschnitzel, Sägemehl oder Pellets im trockenen Zustand 
entleert und wiederverwendet werden. Trockensaugarbeiten 
gehören unbedingt in professionelle Hände, da diese mit 
Explosions-, Brand-, Absturz- oder Erstickungsgefahren verbun-
den sein können. Aber keine Sorge: Unsere bestens ausgebilde-
ten Mitarbeiter sind auf alle Eventualitäten vorbereitet. Denn wir 
sind für Sie DAWI!

Die saubere Lösung für Ihre Kunden aus 
Hotellerie und Gastronomie. Durch den 
Einsatz von Pendelgasleitungen beim Absau-
gen werden unangenehme Gerüche während 
des Absaugens vermieden. Die fachgerechte 
Entsorgung der Abfälle erfolgt über Klär- oder 
Biogasanlagen. Keine Biotonnen, Biokübel 
oder sonstige Behälter – nur DAWI.

BIO-
SUSPENSION 
UND SPEISE-
RESTETANK

TROCKEN-
SAUGEN
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DARUM
DAWI www.dawi.at    info@dawi.at

Innsbruck
Schwaz

St. Johann

Überall in Tirol zur Stelle

 � Mit DAWI als Partner machen Sie Ihr Leistungsspektrum  
komplett – erweitern Sie Ihr Angebot um unsere Dienstleis-
tungen und um unseren 24/7-Bereitschaftsdienst in ganz Tirol

 � Wir arbeiten bei Ihrem Kunden in Ihrem Auftrag und bleiben 
dabei immer diskret im Hintergrund

 � Ein Ansprechpartner für alle Fragen
  50 Jahre höchste Qualität und Kanal-Kompetenz:  

      Kanalreinigung, -TV-Inspektion, -berauchung, -sanierung uvm.
  100 %-iges Tochter-Unternehmen der Innsbrucker  

      Kommunalbetriebe AG
 � 24-h-Hotline
 � Erfahrene, motivierte Mitarbeiter und hochmoderne Technik
 � Vollumfassendes Know-how für alle Sparten des Kanalservice
 � 3 Standorte – schneller vor Ort
 � Zertifiziertes Energiemanagement nach Norm ISO 50001

JETZT IN DIE TIEFE GEHEN 
Besuchen Sie unsere Website und informieren Sie sich  
über unser Partnerkonzept für Installateure.

Immer für Sie da. 24 Stunden. 7 Tage.
24-H-HOTLINE 0800 24 00 00
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Sauber bleiben.

DAWI Kanalservice GmbH
Richard-Berger-Straße 2 I 6020 Innsbruck I T: +43 800 24 00 00 I F: +43 512 59 502 6187 I info@dawi.at I www.dawi.at
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